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21%

17%

14%

14%

34%

Entro oltre 1 anno

Entro 1 anno

Entro 6 mesi

Entro 3 mesi

Già tornate alla normalità

43%

48%

9%

Alto Medio Basso

Quando torneranno alla normalità le aziende dopo il lockdown? 

Qual è il livello di fiducia in generale delle aziende? 
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2%

4%

34%

52%

8%

Positivamente, in maniera diretta

Positivamente, in maniera indiretta

Negativamente, in maniera indiretta

Negativamente, in maniera diretta

Non ha avuto alcun effetto

Come ha inciso sulla performance della sua azienda la pandemia Covid-19? 

Quale di queste misure può rilanciare il settore secondo gli imprenditori? 


